

El kell hagyni az erdőalap részét képező területet

Mi lesz a Somostetőn a bódékkal?



Illusztráció. Fotó: Nagy Tibor (archív)

Nem új a kezdeményezés, már májusban is gondok és tüntetések voltak a marosvásárhelyi Somostetőn található bódék kapcsán. Július 14-én pedig az Állatkert és Somostető Igazgatósága írásban értesítette azokat a gazdasági szereplőket, akik ott ideiglenes építményeket vagy lakókocsikat helyeztek el, hogy 15 napjuk van arra, hogy lebontsák a kioszkokat, és elhagyják az erdőalaphoz tartozó területet.

Nagy-Bodó Szilárd

Szántó János, a Marosvásárhelyi Állatkert igazgatója elmondta, hogy ez a mostani felszólítás annak a folyamatnak a része, ami még januárban elkezdődött. A jelenlegi felhívás arról szól, hogy a különböző építményeket és a lakókocsikat el kell távolítani a területéről, hiszen illegálisan vannak ott. Azért van erre szükség, mert Natura 2000-es területről van szó, és a közgyűlés legutóbbi határozatában meghatározták, hogy mi számít mozgóárusnak, és az hol árulhat. Ennek értelmében nem árulhat a jelenlegi helyen, emelte ki Szántó János.

(Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, **FÉLÁRON!**

A szakoktatás iránt kisebb az érdeklődés

A szakközépiskolák magyar tannyelvű osztályaiban több a betöltetlen hely a korábbi években keresett szakokon is, mint például a fodrászat, az elektronika, a turisztika, az élelmiszeripar, a mechanika. A szakiskolákban pedig, ahogy a tanfelügyelőség egyik képviselője fogalmazott, „fúj a szél”.

4.

Ahol az ünnep is tanulva telik

A Szováti Népi Játsszóház idén ünnepi fennállásának és működésének tizenötödik évfordulóját. Az ünnepi pillanatokban jutott egy kis idő a tortára is, de három napon át a játékos tanuláson volt a hangsúly az új szováti óvodában.

5.

Ádámos község a pályázatok élvonalában

2021 végén a Közpénzügyi Minisztérium által közzétett összesítés szerint a Maros megyei községek között Ádámos a második helyet foglalja el a tavaly lehívott pályázati finanszírozások nagyságrendje szerint.

6.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

Régi árakkal dolgozunk, nem drágítottunk!

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzetünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szóváta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

A „kivételek megszüntetése” érdekében

Mózes Edith

A Nemzetközi Valutaalap (IMF) világgazdasági becslései szerint a következő időszak gazdasági kilátásai lényegesen rosszabbak lesznek.

A Nemzetközi Valutaalap jelentése egyfajta reagálás a globális gazdaságot fenyegető egyre növekvő kockázatokra. Megállapították, hogy az emelkedő élelmiszer- és energiaárak, a feltörekvő piacokra irányuló tőkeáramlás lassulása, az újra erősödni látszó világválság és a kínai gazdaság lassulása több kihívást jelent a döntéshozók számára. Ezt mondta az IMF stratégiai igazgatója a július 16-án Balin tartott testületi ülésén. Egyben figyelmeztetett, hogy a következő előrejelzés még pesszimistább lesz. Az, hogy a találkozó közös nyilatkozat nélkül ért véget, gazdasági elemzők szerint rámutatott a növekvő inflációra adott globális válasz összehangolásának nehézségeire és a recesszió miatti aggodalmakra.

Az IMF legfrissebb, áprilisban megjelent jelentésében az intézmény már lefelé módosította a világgazdaság idei alakulására vonatkozó becsléseit. A jegybanki tisztviselők világszerte küzdenek, hogy megfelelő választ találjanak a kínálati oldali problémák által táplált áremelkedésekre. (A mienk hársfateát javasolt a pénzügyi aggodalmak orvoslására.)

(Folytatás a 3. oldalon)

Techuniverzum

Szerkeszti: Nagy-Bodó Szilárd

Számos várt funkció kimarad az AirPods Pro második generációjából

Már hat éve annak, hogy az Apple piacra dobta vezeték nélküli fülhallgatójának, az AirPodsnak az első kiadását. Mint minden újdonság esetében, itt is megvolt az a tábor, amely nem látott fantáziát a termékben, és azt gondolta, hogy nem válhat be. Egyesek azt állították, hogy az esetek túlnyomó részében lemerül, és hasznavehetetlen lesz. Annak ellenére, hogy néhány tipp bejött, összességében az AirPods és a többi vezeték nélküli fülhallgató átalakította a piacot.

Természetesen még most sem tökéletesek ezek a termékek, hiszen nem egy esetben tapasztalható, hogy a két füles közül csak az egyiket töltötte fel a tok, és az sem ritka, hogy kiesik a fülből, összetörik vagy beesik a kanálisba. Fájdalmas pillanat, amikor a több száz lejes fülhallgatónk egyik pillanatról a másikra tönkremegy, de hozzá kell tenni, hogy a kábelesek is szenvedtek sérüléseket, például elég gyakori, hogy a kábel megszakad, és utána már csak az egyik felén hallható a zene, ezt pedig nem lehet orvosolni egy töltéssel. Előítételek és tippek ide vagy oda, a vezeték nélküli fülhallgatók „megváltották” a piacot, ha körbenézünk az utcán, az emberek zöme ilyen használ. Időközben pedig a kábel nélküli, közismertebb nevén wireless

fejhallgatók is megjelentek, de ez egy másik történet.

De térjünk vissza az AirPods-hoz. Az Apple 2016-ban mutatta be az első generációt, amelyet három évvel később, 2019-ben követett a második, amely hosszabb üzemidőt garantált, valamint képes volt vezeték nélküli töltésre is. Ugyanezen év őszén pedig megérkezett az AirPods Pro, amely eltérő designt kapott, és belekerült az aktív zajszűrő technológia. Szép lassan ez a modell is hároméves lesz, azaz lehet számítani az utódra. Az sem titok, hogy az AirPods Pro 2-ről már körülbelül másfél éve folynak a pletykák, azonban a termék eddig nem látott napvilágot, viszont idén ősszel, a szokásos Apple-rendezvényen, amikor az új iPhone-ok érkeznek, komoly esély van rá, hogy végre leleplezik.

Az AirPods Pro második generációjáról eddig azt pletykálták, hogy beépített pulzuszámolóval és hőmérővel is rendelkezni fog. Ez érdekes lett volna, hiszen számos felhasználó éppen akkor használja a fülhallgatóját, amikor valamilyen edzést végez, így nagyon indokolt lett volna a pulzuszámoló. Azonban a legfrissebb hírek szerint ezekről a funkciókról lemondhatunk, nem fognak bekerülni a



AirPods Pro, első generáció

Forrás: apple.com

fülhallgatóba. Az Apple-fronton az esetek többségében releváns híreket szolgáltató Mark Gurman, a Bloomberg hírügynökség munkatársa szerint az almás vállalat valóban végez belső tesztekkel – amelyek szerint előrehaladott fázisban vannak – pulzuszámolóval és hőmérővel ellátott fülekkel, azonban ezek vélhetően nem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket, ezért a két új funkció végül nem kerül bele a hamarosan debütáló termékbe, majd esetleg egy következő generációba.

Szintén a pletykák szerint az AirPods Pro második generációjában helyet foglaló csip sokkal nagyobb tudású lesz, mint a most használatos H1 lapka. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy jobb lesz a zajszűrés, alacsonyabb a fogyasztás, és utóbbival arányosan hosszabb lesz az üzemidő. Továbbá várhatóan új mozgásérzékelő szenzorokat is kapunk, amelyeknek köszönhetően új fitnessalkalmazások is meghonosodhatnak a felületen. A töltőtök is megújul, és a várakozások szerint vízálló lesz, pont mint a harmadik generációs AirPods tokja.

Egy jó kérdés – különösen a jelenlegi infláció fényében – a második generációs AirPods Pro ára. Egyelőre csak reménykedni lehet, hogy nem emelkedik vagy legalább nem sokkal lesz drágább a mostani Pro-nál, amely jelenleg 1300 lej körüli áron vihető haza.

Van még egy jó hírünk azok számára, akik szeretnének egy olyan okos eszközt, amely képes mérni a testhőt. Mark Gurman állítása szerint a második generációs AirPods Pro-ból kimaradó testhőmérséklet-mérő bekerül az ősszel érkező Apple Watch Series 8-ba. Azaz az Apple új okosórája is képes lesz a testhő mérésére, mint a Huawei okosórái. Mark Gurman szerint egy rendkívül ellenálló változat is készül az Apple új okosórájából, amelyet elsősorban az extrém sportolónak szánnak.

A nyolcadik generációs Apple okosóra OLED technológiájú érintőpanelrel kap, amely a várakozások szerint 1,99 hüvelykes lesz, ami egy kicsivel nagyobb, mint a mostani 45 milliméteres képátlójú – 1,9 hüvelyk – hetedik generáció.



Apple Watch

Forrás: apple.com

Ha elindul az új CarPlay, tankolás közben sem kell kiszállni az autóból

Számos különböző ötlet és lehetőség született az elmúlt évek során, hogy hogyan is lehetne még kényelmesebbé tenni az autózást. Ennek apropóján létesült az önvezetés, de egy ilyen kényelmi funkció a CarPlay is. Az idei WWDC-konferencián rengeteg utóbbival kapcsolatos újdonságról esett szó. Az Apple munkatársai azt is megemléstették, hogy a CarPlay új fejlesztéseinek köszönhetően a jövőben arra is lehetőség nyílik, hogy az autó műszerfalán keresztül néhány gomb megnyomásával fizethessünk a benzinkútnál, így akár az is elképzelhető, hogy ki sem kell majd szállni az autóból. A megoldással kapcsolatban még kevés konkrétumot tudunk, de a felvetés érdekesnek hangzik, még annak ellenére is, hogy a legtöbb autós szeret kiszállni egy kicsit a járművből, hogy megmozduljon, erre pedig a tankolás remek lehetőség.

Bár még nincs konkrét, lépésről lépésre levezetett elképzelés azzal kapcsolatban, hogy hogyan is fog működni a tankolás, azt már tudni lehet, hogy először – mint általában minden – az Egyesült Államokban válik elérhetővé, vagyis nekünk, európaiaknak még várnunk kell. Bevezetésekor az Egyesült Államokban mindenhol hozzáférhető lesz ez az új kényelmi funkció.

A Reuters szerint a CarPlay új megoldása a HF Sinclair cég töltőállomásain lesz legelőször elérhető, a vállalat tulajdonában

mintegy 1600 benzinkút van. A HF Sinclair szóvivője azt nyilatkozta a Reutersnek, hogy a felhasználóknak le kell majd tölteniük egy alkalmazást, amelyben meg kell adniuk a részletes fizetési adatokat. Ezt követően va-

lóban néhány gombnyomással elérhetővé válik a vásárolt üzemanyag kifizetése a CarPlay-en keresztül.

Azt egyelőre megtippelni sem lehet, hogy a CarPlay új funkciója mekkora hatást fog gyakorolni a piacra, viszont, ha széles körben elkezdik használni, kisebb lesz a torlódás a kutaknál. Ezzel együtt viszont a benzinkutaknál levő shopok forgalmát is jelentősen csökkentheti, ami már nem olyan jó hír az üzemeltetők számára.

Bár forradalminak hat az Apple ötlete, érdemes megjegyezni, hogy a General Motors már 2017-ben bevezetett egy hasonló műszerfali fizetési opciót, ez viszont nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, így egy év után kivették a piacról. Az, hogy az Apple ötlete sikeres lesz-e, az még a jövő zenéje, hiszen a CarPlay új változata, a CarPlay 2 csak azokon a gépjárműveken fog futni, amelyeket 2023 vége után gyártanak. Azaz még legalább két évet kell várnunk rá, hogy megtudjuk, hogyan befolyásolta az amerikai tankolási szokásokat az almás vállalat új kényelmi funkciója. Kíváncsian várjuk a híreket.



Apple CarPlay-illusztráció

Forrás: hasznaltalma.hu

Óvodát és felújított templomot avattak, iskola alapkövét tették le Bánffyhunyon

A Kolozs megyei Bánffyhunyon vasárnap felavatták a magyar állam támogatásával felépített bölcsődét és óvodát, valamint az EU és a magyar állam támogatásával felújított református műemlék templomot, és elhelyezték egy magyar iskola alapkövét.

A három eseményre a hét végén tartott kalotaszegi magyar napok keretében került sor.

A magyar állam támogatásával a református egyház épített új óvodát, melyben négy óvodai és egy bölcsődei csoport kap helyet. A beruházás 300 millió forintba került. A kalotaszegi kisváros központi részén fekvő, református egyházi tulajdonban lévő telken, az óvoda mellett helyezték el az iskola alapkövét, melynek látványtervét is ki függesztették. Az egyház magyar állami támogatással készül mintegy négyezer négyzetméteres hasznos felületű négyszintes iskolát felépíteni a telken.

A román és gótikus stílust ötvöző középkori bánffyhunyadi református templom felújítására a református egyház mintegy kétmillió eurós EU-s támogatást nyert. Amint Ilyés Szabolcs projektmenedzser az MTI-nek elmondta: az összeget mintegy százmillió forinttal egészítette ki Magyarország kormánya.

Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára a református templomban tartott hálaadó istentisztelet végén felidézte: a magyar állam az elmúlt évtizedben olyan beruházásokat támogatott, amelyekkel a nemzeti és keresztény identitás megőrzését segítette elő. Ezek senki ellen nem irányultak, és Románia is nyert velük.

Megjegyezte: bár Bánffyhunyadi ünnepel, nehéz idők következnek. A szomszédos Ukrajnában háború dúl, energiaválság gyötri Európát. Úgy vélte: ilyen körülmények között még fontosabb szerep hárul az egyházakra, hiszen lelki támaszt, segítséget kell nyújtaniuk híveiknek, és a béke megteremtésében is részt kell vállalniuk.

Kelemen Hunor miniszterelnök-helyettes köszöntésében úgy vélte: a többszörös bánffyhunyadi ünnep az erdélyi magyarság erejét jelzi. Felidézte: az RMDSZ-nek egykor nagy harcot kellett vívnia azért,

hogyan a műemlékvédelem is bekerüljön azok közé a területek közé, amelyekre az Európai Unió pénzforszárai fordíthatók. E harc eredményének tekintette, hogy a kolozsvári Szent Mihály-plébánia-templom mellett elsősorban EU-s forrásokból újulhatott meg a bánffyhunyadi református templom is.

A politikus az óvodaavatón az is megemlíttette, hogy a Romániában közvitára bocsátott oktatási törvénytervezet nemcsak megőrzi, hanem bővíti is az anyanyelvű oktatás kereteit, és elsősorban az intézmények finanszírozása terén hoz újdonságokat.

Kató Béla, az Erdélyi Református Egyházkerület (EREK) püspöke a felújított templomban tartott hálaadó istentiszteleten mondott prédikációjában azt tartotta fontosnak, hogy az erdélyi magyar ember ne csak a turista szemével szemlélje a műemlék templomait, hanem érezze otthon magát bennük.

Az otthonosság fogalmát boncolgatta a püspök az óvodaavatón tartott beszédében is. Úgy vélte: a családjába, a nemzetébe, az egyházába beleszületik az ember, identitása más elemeit választja. Kiemelte: az oktatási intézmények azt segítik elő, hogy a bennük tanuló gyermekek megőrizhessék azt az identitást, amelybe beleszülettek.

Búzás Fekete Mária alpolgármester mind az óvodaavatón, mind a templomban azt hangsúlyozta: a városban több emberöltő óta nem volt olyan nap, amikor a magyar közösség ilyen jelentős eredményeket ünnepelhetett volna. Megjegyezte: az utolsó bánffyhunyadi magyar iskola – melynek az édesapja volt az igazgatója – 71 évvel ezelőtt zárta be kapuját. A településen jelenleg vegyes intézményekben tanulnak a román és magyar gyermekek.

A kalotaszegi magyar napok keretében szombaton és vasárnap kulturális és sportrendezvényeket tartottak Bánffyhunyon. A vasárnapi istentisztelet után a kisvárosban felvonultak a kalotaszegi települések népviseletbe öltözött csoportjai.

A Kalotaszeg fővárosának számító 9300 lakosú Bánffyhunyon közel 30 százalékos a magyarok aránya, a város vonzáskörében azonban színmagyar falvak is találhatóak. (MTI)



Fotó: MTI

A hirdetés rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ 20 ár beltelek Agárdon. Tel. 0752-708-718. (16528-I)

ELADÓK Vármezőben 470-540 m²-es telkek. Tel. 00-36-20-334-8629. (16354-I)

ELADÓK süldek. Tel. 0740-463-935. (16527)

LAKÁS

KIADÓ másfél szobás, bútorozatlan garzonlakás hosszú távra a Kárpátok sétányon. Tel. 0749-425-152. (16418)

MINDENFÉLE

KÉSZÍTÜNK külső redőnyöket, szalagfüggönyöket, szunyoghálót. Tel. 0744-121-714. (16517-I)

TV-, MOSÓGÉP-, villanszerelés, háztartási gépek javítását vállalom a kliens lakásán. Tel. 0740-527-205. (16484)

VÁLLALUNK: garázsjavítást, ács munkát és bármilyen javítást. Hívjanak bizalommal. Tel. 0767-837-782. (14836)

HÁZAK felújítását vállaljuk, tetőkészítést bármilyen lemezből, cserépből, ács munka, cserépforgatás. Tel. 0746-739-502. (16403)

VÍZ-, GÁZ-, FÜTÉSSZERELÉST vállalok. Tel. 0746-638-960. (16439)

Szomorú szívvel emlékezünk a szeretett férjre, édesapára, apósra, nagytatára, KISS ISTVÁNRA halálának hatodik évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
Felesége, lányai, vejei, négy szeretett unokája. (16544)



MEGEMLÉKEZÉS

Mindenhol keresünk, sehol sem találunk. Jóságos szíved pihen a föld alatt, minden könnycsepp nyugtassa álmodat. Köszönjük, hogy éltél és minket szeretted. Fájó szívvel emlékezünk július 19-én VARGA ANNÁRA halálának második évfordulóján. Emléked legyen áldott, nyugalmad csendes! Lányod, Ibolya, vejed, két unokád és dédunokád. (16534-I)

Az életünk csendben megy tovább, de emlékük elkísér egy életen át. Szeretettel és tisztelettel emlékezünk nagybátyánkra és nagynénre: július 19-én KOVÁCS JÓZSEF marosvásárhelyi lakosra halálának ötödik évfordulóján, valamint szeptember 27-én KOVÁCS MARGITRA halálának második évfordulóján. Emléküket szívünkben őrizzük. Császár Gyula és családja. (16538-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNÍTÁS

Mélyen együttérzünk kollégáinkkal, dr. Zuh Sándorral szeretett ÉDESANYJA elhunyt okozta mély fájdalomában. A Maros Megyei Klinikai Kórház – Ortopédiai és Traumatológiai Klinika munkaközössége részvétét fejezi ki a gyászoló családnak. (sz.-I)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ROLETTÁK, GARÁZSKAPUK, ÁTLÁTSZÓPONYVA-BEÉPÍTÉS és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0745-379-638. (66289-I)

TERMOPÁN ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0745-379-638. (66289-I)

A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (66256-I)

MAGÁNCÉG MÉRLEGGÉPES KÖNYVELŐT vagy **ELŐKÖNYVELŐT** alkalmaz. Érdeklődni a következő telefonszámon: 0723-244-200. (sz.-I)

ÉPÍTKEZÉSHEZ munkást keresek. Tel. 0770-621-920. (16547-I)

SZOBAFESTÉST és kapuk, kerítések festését vállalom. Tel. 0747-462-267. (16549)

VÁLLALUNK: festést, meszelést, tetőkészítést, tetőjavítást, belső javítást, szigetelést polisztiárral, elszállítunk törmelékét és egyéb anyagot, készítünk kerítést. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0750-678-803. (16151)

TETŐFEDŐ KFT. vállal tetőkészítést, tetőjavítást, ács munkát, bádógos munkát, szigetelést, meszelést, bármilyen kis javítást. Tel. 0746-972-003, Fülöp Hunor. (16399-I)

VÁLLALUNK: festést, csatornajavítást, tetőjavítást, bármilyen javítást. Hívjanak bizalommal! Tel. 0759-467-356. (16446)

VÁLLALUNK: tetőfedést, tetőjavítást, zsindelytető készítését, javítását, cserépforgatást, ács munkát, meszelést, vakolást, terasz készítést, csatornajavítást, szélvédők javítását, festését. Tel. 0749-798-244. (16522-I)

MOSÓGÉPEKET és hűtőszekrényeket javítok. Tel. 0755-825-502. (16520-I)

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Delia Owens Ahol a folyami rákok énekelnek



Orvos-Tóth Noémi Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám



Másfél milliárd lej jutott Maros megye fejlesztésére

Zöld utat kaptak a PNDR 3 – Anghel Saligny program által finanszírozandó projektek Maros megyében, így Marosvásárhely önkormányzata 43.000.000 lejes támogatást kapott a Dózsa György út, Băneasa utca és Szabadság utca közötti vasúti felüljáró projektjére. Ez az út egy alternatív, elkerülő útvonal lesz, és megoldást jelent majd a forgalmi torlódások csökkentésére a Dózsa György út és a Szabadság utca összekötésével.

A víz- és/vagy csatornahálózat kiépítésére, valamint a megyei, városi és helyi utak rehabilitációjára és korszerűsítésére 136 projekt kap támogatást összesen 1.448.029.799,17 lej értékben. Ezeket a terveket Maros megye egész területén fogják megvalósítani.

A polgármesteri hivatal bel- és külkapcsolatok osztálya

FONTOS TELEFONSZÁMOK

• Romtelecom-tudakozó - információ - 118-932 - általános - 118-800	• Emma vendéglő, hidegtalaj készítése - 0740-083-077 • Prefektúra - 0365/404-664 • RDS-RCS - 0265/266-801 - 0365/400-401 - 0365/400-404
• Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112	• Aquaserv: - hideg víz-csatorna - 0265/215-702 - közönségszolgálat - 0265/208-888 - központ - 0265/208-800 - 08008 208-888
• Rendőrség - 0265/202-305	• Áramszolgáltató vállalat - 0800-801-929 - vidék - 0265/929
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk) - 0265/210-110	• Delgaz Grid - 0265/200-928 - 0800/800 928
• Sürgősségi szolgálat: - gyermekeknek - 0265/210-177	• Fogyasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625 • Vasútállomás - 0265/236-284
Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal - 0265/268-330	• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás Nemzetközi halottszállítás - 0265/215-119 - 0744-282-710
GYULAFEHÉRVÁRI CARITAS, otthongondozó szolgálat, 8-16 óra között: 0736-883-110	• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865 koporsók, kellékek, - 0745-606-215 koszorúk - 0745-606-269 és halottszállítás - 0758-047-604 • Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 - 0265/262-907
• Optika-Optofarm - 0265/212-304 - 0265/312 436 - 0265/250-120 - 0265/263 351	
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351	
• Marmed - 0265/250-344	
járóbeteg-rendelő: - 0756-468-658 - 0729-024-380	
Labor - 0751-114-307	
e-mail: marmed@marmed.ro, www.marmed.ro	
• Dora Optics - 0733-553-976	
• Dora Medicals - 0265/212-971	
• Radiológia, echográfia	
Dr. Jeremiás István - 0265/222- 446	

Méltányos reklámdíj fejében
állandó szereplője lehet
a FONTOS TELEFONSZÁMOK
rovatnak.
Várjuk jelentkezését
a 0265/268 854-es telefonon.

therezia®



Marosvásárhelyi Rádió Románia
www.marosvasarhelyiradio.ro
96 FM
106,8 FM
1323 AM

radio
GAGA
www.radiogaga.ro

Spălătorie și detailing auto
Beltrand
autómosó és -kozmetika
- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
Marosvásárhely
Predaal u. 97 sz.
Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

radio.kptv.ro
KPTV
THE ROCK STATION
radio.kptv.ro

NON STOP
állunk rendelkezésedre!

RexoGold
a te zálogházad

Str. Frantz Liszt nr. 11
Telefon: 0265 - 25.11.11
Mobil: 0748 - 25.11.11
www.rexogold.ro